

《台湾通史》研讨会暨“连震东与台湾知识分子抗日活动展”在杭召开

2013-09-30 09:03:00

来源: 浙江在线新闻网站 2013-09-29

9月27日上午,《台湾通史》研讨会暨“连震东与台湾知识分子抗日活动展”在浙江杭州玛瑙寺连横纪念馆正式开幕。中国国民党名誉主席连战,国民党副主席林丰正,海峡两岸关系协会顾问、海协会前会长陈云林,海峡两岸关系协会原副会长李炳才等出席。文化部副部长丁伟为连横纪念馆“海峡两岸文化交流基地”授牌。浙江省委常委、杭州市委书记、市人大常委会主任黄坤明会见连战一行。浙江副省长梁黎明宣布活动开幕。杭州市委副书记、代市长张鸿铭致辞。杭州市委常委、秘书长许勤华,副市长谢双成等参加相关活动。杭州市委常委佟桂莉主持开幕式。

连战在致辞中对中共中央台办和浙江省、杭州市党委、政府对连横纪念馆开馆以来的支持表示感谢。他介绍了连横先生、连震东先生的生平,阐明了台湾与大陆不可分割的历史与文化联系。他表示,希望通过这次活动让更多的同胞深入了解历史、尊重历史,也希望世界各地的同胞能多来杭州连横纪念馆参观,促进两岸文化交流,缔造两岸永久和平,实现中华民族兴旺发展。

黄坤明对连战一行来杭参访表示欢迎,他说,近年来,杭州市与台湾在各领域、多层次的交流合作日益密切,特别是与南投县近年来互动频繁,成果丰硕。连横纪念馆被授予“海峡两岸文化交流基地”,对于进一步增进两地了解和共识、加深情感和友谊,必将产生积极影响。我们将不断推进杭州与台湾的交流合作,共同为开创两岸合作发展新局面作出应有贡献。

张鸿铭在表达欢迎之情后说,相信通过这一系列活动的举办,将有助于两岸人民进一步强化两岸的历史文化联系,进一步凝聚国家认同和民族认同、不断推进两岸关系的交流和深化。杭州将进一步发挥连横纪念馆在两岸文化交流中的平台作用,为两岸关系和平发展做出积极贡献。

筹备半年之久的“连震东与台湾知识分子抗日活动展”,用文字墙、照片墙及实物、地图等多种展现形式,向市民、游客再现了当年历史。数十年前,连震东与台湾知识分子们在海峡两岸开展抗日活动;数十年后,两岸同胞得以再度走进历史空间瞻仰那段不为时光所磨灭的事迹。连横纪念馆于2008年开幕,至今共接待了中外游客27万余人次,在海峡两岸的影响和地位日渐提升。

27日,杭州市与南投县还在西子湖畔举行了“日月潭号”游船命名仪式。杭州市委副书记、代市长张鸿铭和南投县代县长陈志清分别作为双方代表致辞,并与中国国民党荣誉主席连战,海峡两岸关系协会顾问、海协会前会长陈云林等嘉宾共同为“日月潭”号游船揭牌。这艘游船既是西湖与日月潭友谊的象征,也是杭州与南投同胞情深的见证。

(原标题:《台湾通史》研讨会暨“连震东与台湾知识分子抗日活动展”在杭开幕)

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符（每个汉字相当于两个字符）

5768

发表

中国社会科学院电话: 010-85195999 中国社会科学网电话: 010-84177865; 84177869 Email: skw01@cass.org.cn

投稿邮箱: skw01@cass.org.cn 网友之声信箱: skw02@cass.org.cn 地址: 中国北京建国门内大街5号

版权所有: 中国社会科学院 版权声明 京ICP备05072735号